

# Знаменит

Выходит с 5 марта 1996 года

№36 (312), пятница, 30 апреля 1999 года



**Дорогие земляки!**

**Поздравляем вас с праздником Весны и Труда!**

Более века Первомай призывал трудящихся отстаивать свои права на восьмичасовой рабочий день, увеличение зарплаты, создание нормальных условий труда и многое другое, что делает человеческую жизнь достойной.

И вот на дворе конец XX века, и оказалось, к сожалению, что сегодня люди борются прежде всего уже не за улучшение условий труда, а за само право на труд, не за повышение зарплаты, а за ее выплату.

Уважаемые гурьяне, позвольте поздравить вас с Днем 1 Мая и искренне пожелать успешного преодоления трудностей, благополучия семьям, крепкого здоровья и счастья!

*Администрация, Городской Совет народных депутатов*

**26 апреля в администрации города  
председатель муниципальной  
избирательной комиссии В.А. Туран в  
торжественной обстановке вручил  
удостоверения депутатам городского  
Совета второго созыва**

Поздравив народных избранников и пожелав им успехов на новом поприще, А.В. Туран передал слово главе города Н.И. Скопкареву, который в своем выступлении подчеркнул, что на новый созыв депутатов возлагаются большие надежды. Экономическая обстановка остается сложной, а потому времени на раскачку нет. Глава города выразил надежду, что депутаты и администрация будут работать конструктивно, решать насущные проблемы скоординированно, что станет залогом успеха в решении труднейших задач сегодняшнего дня.

Депутаты в свою очередь поблагодарили муниципальную избирательную комиссию за организацию и проведение выборов и обещали плодотворной работой в составе горсовета оправдать высокое доверие, оказанное им жителями города.

На 30 апреля в 10 часов назначена открытая организационная сессия Городского Совета, на которой состоятся выборы ответственного секретаря.

**Следующий номер нашей газеты выйдет 7 мая**



**Учителю математики школы №5 города Гурьевска Валентине Афанасьевне Пушкаренко решением Правления международной Соросовской программы образования в области точных наук присвоен Грант Соросовского Учителя.**

Как мы уже писали, претенденты на это звание отбираются по результатам опроса десятков тысяч студентов в ВУЗах России, то есть Валентина Афанасьевна получила высокую оценку своего нелегкого учительского труда от бывших своих учеников. Это значит, что она дала ученикам не только прочные знания, но и сумела завоевать их уважение. Это значит, что выпускники школы помнят, уважают и любят своего учителя математики, понимают, что именно она преподавала им азы математической науки, пробудила интерес к дальнейшему ее изучению, оценили вклад Валентины Афанасьевны в свое нынешнее студенчество.

Валентина Афанасьевна Пушкарева - единственная в Гурьевске и Салаире, кто получил высокое звание Соросовского Учителя в этом году.

# И швец, и жнец... Почему ж не молодец?

В нашей газете (№№31, 32, 33) мы рассказывали о заседаниях территориальной избирательной комиссии, где рассматривались жалобы кандидата в депутаты А.А. Воробья, ситуация, сложившаяся в связи с его обращением в суд, проинформировали мы читателей и о решении суда.

Сейчас же, когда решение суда вступило в законную силу, есть необходимость, чтобы прекратить домыслы и гуляющие по городу слухи, рассказать о том, почему суд принял решение об отмене регистрации кандидата в депутаты В.И. Шумилина, чем он руководствовался при вынесении частного определения, которое тоже было уже опубликовано.

Кто следит за нашими публикациями, помнит, что отправной точкой всей этой истории стало озвучивание 6 апреля Н.С. Гордюшкиной в одной из передач «Местного радио» агитационных материалов в поддержку кандидатов В.И. Шумилина и А.В. Горбуновой. А.А. Воробей баллотировался по одному округу с В.И. Шумилиным, и посчитал, что агитация по местному радио за его соперника ущемляет его права - по закону всем кандидатам доступ к средствам массовой информации должен быть обеспечен на равных основаниях. Однако при разборе заявления 9 апреля избирательной комиссией, а затем при рассмотрении жалобы в суде вопрос стоял не столько о предоставлении равных возможностей, а о том, что «Местное радио» было зарегистрировано в феврале 1999 года, то есть позже определения избирательной комиссией перечня средств массовой информации, обязанных предоставлять кандидатам равные возможности. И комиссия, и суд пришли к выводу, что «Местное радио» вообще не могло использоваться в целях пропаганды и агитации на этих выборах. Сыграло роль и то, что в ходе заседания суда при изучении документов и из свидетельских показаний Н.С. Гордюшкиной выяснилось, что учредитель «Местного радио» - городская администрация, однако Н.С. Гордюшкина выполняет обязанности главного редактора «по

поручению ветеранов», а распоряжения администрации о назначении ее на эту должность на момент заседания не было. Говорила она и том, что финансирование программы якобы обещано областным советом ветеранов, хотя учредителем выступает городская администрация... Но это все, в общем, не главное. Предметом обсуждения стал тот факт, что из всех кандидатов Н.С. Гордюшкина выступила по радио в поддержку от ОПД «Народовластие» лишь двоих - В.И. Шумилина и А.В. Горбуновой.

Суд посчитал, что этим «были существенно и серьезно ущемлены права заявителя - А.А. Воробья - зарегистрированного по избирательному округу №7, так как он оказался в совершенно неравном положении с кандидатами этого же округа Шумилиным В.И., в поддержку которого незаконно провели агитацию через радио, путем выпуска агитационных листов ОПД «Народовластие».

Выпуск этих листов стал вторым моментом, детально рассмотренным судом. Дело в том, что (цитирую решение суда) «общественно-политическое движение «Народовластие» на этих выборах не имеет права на выдвижение кандидатов, поэтому не имело права выпускать печатные агитационные материалы в поддержку каких-либо кандидатов перед выборами, так как законом допускается такое право лишь при проведении референдума, либо партиям и движениям, которые имеют право выдвижения своих кандидатов.»

В нарушение ст.30, ст.35 п.1 Закона «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области» 31 марта 1999 года по заказу опять же Н.С. Гордюшкиной были выпущены агитационные листки с призывом голосовать за тех кандидатов, которых поддерживает ОПД «Народовластие» - таких было 14 человек, по одному на 14 округах. Отпечатаны они были тиражом 14 тысяч экземпляров - по 1000 на каждого. Эти листки повсеместно распространялись в городе, что также создавало неравное положение кандидатов, поддержанных «Народовластием» по сравнению со всеми ос-

тальными.

Эти нарушения и стали основой для принятого судом решения: регистрация В.И. Шумилина была отменена в связи с тем, что незаконно проведенной агитацией со стороны ОПД «Народовластие» его соперник по округу А.А. Воробей был поставлен в неравные условия. В отношении отмены регистрации А.В. Горбуновой и других 12 кандидатов, указанных в агитационных листовках, суд посчитал нецелесообразным принимать аналогичное решение, потому что проходит они по другим округам, каких-либо заявлений о нарушении прав от кандидатов с других округов не поступало. Суд ограничился тем, что в частном определении довел до сведения избирательной комиссии установленные нарушения, и принятие решения по этому вопросу «отдал на откуп» избирательной комиссии. Комиссия оставила регистрацию кандидатов, поддержанных «Народовластием», в силе, и выборы состоялись.

Почему стали возможны указанные нарушения? По мнению суда - в результате бесконтрольности за ходом предвыборной агитации и пропаганды со стороны избирательной комиссии. Так, 13 апреля секретарь комиссии Л.А. Чащина никак не отреагировала на устное сообщение по телефону из Гурьевского суда о необходимости проверки факторов незаконного распространения агитационных листов. 15 апреля комиссия, рассматривая ситуацию в связи с обращением А.А. Воробья в суд, также проявила беспринципность, потому что председателю комиссии В.А. Турану после проведенной 14 апреля беседы в суде были известны установленные факты нарушений правил и норм Закона по предвыборной агитации.

ОПД «Народовластие», практически принявшее на себя по собственной инициативе всю заботу об агитации за своих кандидатов - движение, которое в нашем городе не имеет себе подобного ни по влиянию на большую часть населения, ни по арсеналу отработанных способов ведения пропаганды, средств воздействия на настроения людей и ход судьбоносных для горо-

да процессов. На прошлых выборах из 15 кандидатов 12 прошло при поддержке «Народовластия», на этих выборах - 10.

Так что заручиться поддержкой этого движения - почти беспроблемный вариант.

Здесь есть необходимость сказать и о минусах «беспроблемности». Если два года назад в выборах депутатов приняли участие 57,07 процента избирателей, то в этом году - 39,9 процента. Прилежно проголосовали люди старшего возраста, а от людей среднего и молодого поколения можно было услышать: «А что ходить голосовать, все равно пройдет все от «Народовластия». Можно и нужно критиковать людей за такую позицию, тем более, что некоторые кандидаты были избраны депутатами и без поддержки «Народовластия». Но специфика наших городов состоит в том, что очень значительную часть голосующего населения составляют и по-прежнему люди старшего поколения, среди которых «Народовластие» пользуется доверием и поддержкой, и результаты выборов в достаточной степени оказываются предопределены поддержкой «Народовластием» части кандидатов.

Но вернемся к этому движению как таковому. При всей его мощи надо признать, что менталитет его активистов сложился в те годы, когда приказ или решение партсобрания стояли чуть ли не выше закона, да и главным законом жизни была идеология. Видимо, стереотип и подвешенность к идеологии «Народовластия» не согласовывали свои действия с избирательной комиссией, не очень-то сверяли предпринимаемые шаги с законом. В результате пострадали В.И. Шумилин, еще 13 кандидатов, наверняка, пережили неприятные моменты, когда узнали, что при агитации за них допущены нарушения.

«Без вины виноватые»? Юридически - да. Но есть еще гражданская позиция, и отталкиваясь от нее, хотелось бы высказать свое мнение в адрес кандидатов.

А начну с собрания садоводов, где доверенное лицо П.Д. Косинского вышел на сцену погитировать за кандидата. Сообщил, что Косинский баллотируется по нашему округу и призвал голосовать за него. А на вопрос из зала «Где он работает, чем занимается?», ответил просто и

(Окончание на стр.3)

# И швец, и жнец... Почему ж не молодец?

(Начало на стр.2)

без затей: "Он сейчас в отпуске", чем снижал смех в зале и провалил свою миссию. Думаю, что П.Д. Косинскому такая агитация вряд ли понравилась бы.

Если вернуться к теме нашего разговора, то судом установлено, что кандидаты, которых «Народовластие» решило поддерживать, знали о такой инициативе движения, но, увы, в какой форме эта поддержка будет осуществляться они, как правило, не интересовались. И о законности тоже не задумывались. Например, А.В. Горбунова агитационный материал о себе самой впервые услышала в зале суда: до этого она даже не знала, что та-

кой подготовлен (оказывает на основе ее анкетных данных и изложения жизненной позиции, содержащейся в автобиографии), не слышала его, когда он звучал по радио. Инициативу проявила Н.С. Гордюшкина, даже не уведомив кандидата. Ладно, хоть сам текст был добротен сделан, в отличие от агитации на собрании садоводов, но трансляция по местному радио оказалась незаконной. Какие еще примеры нужны, чтобы понять, что агитация, право на которую по закону имеет определенный круг заинтересованных лиц и организаций, в первую очередь - дело его кандидата, и он сам в первую очередь должен быть активно заинтересован в качестве, законности и масштабах агитации, и по моему мнению, отношение к этому вопросу - своеобразный катализатор гражданской позиции кандидата.

И еще на одном моменте хотелось бы остановиться. Сейчас средствами массовой информации в качестве примеров верховенства закона, первых примет перерождения нашего государства в правовое, предлагаются материалы, когда, например, рядовой вкладчик смог выиграть процесс у солидного банка, или пенсионеру удалось добиться возмещения ущерба из-за нерадивости работников ЖЭКа. Реакция читателей однозначная: молодец, смог отстаивать свои права, вернуть годами накопленное. К.А.А. Воробью же, который выступил против нарушений в ходе предвыборной агитации, отношение далеко не одно-

значное: и сутяга он, и из мухи слона делает, и т.д., и все это предпринимал для того, чтобы избавиться от соперника на выборах. При таком взгляде на вещи подоплека, главная движущая основа действий А.А. Воробья отодвигается на второй план. А между тем, именно в результате его жалобы судом установлены нарушения ведения предвыборной агитации. То есть его действия были и правомерны, и оправданы, и не напрасны. Но непонятны тем, кто возмущается нарушением своих прав как потребителя, если его обсчитали в магазине, а нарушения его прав как избирателя не трогают ни его ум, ни сердце. Почему же А.А. Воробей стал добиваться защиты своих прав? Свою позицию он изложил так.

*-Можно по-разному относиться к нарушению твоих прав. Когда я обратился к Гордюшкиной первый раз по поводу предоставления времени на радио, то понял, что она далека от истинного понимания правил ведения предвыборной агитации. Обращение в территориальную комиссию не принесло удовлетворения, так как ее члены сочли нарушения Н.С. Гордюшкиной не столь существенными, чтобы принять меры по восстановлению равных возможностей агитации для всех кандидатов. В суд я пошел как последнюю инстанцию, надеясь там получить квалифицированный и справедливейший разбор моей жалобы. Я его получил, и убедился, что мои действия, как бы их сейчас не пытались преподнести, - это шаг от выборов по "сложившейся гурьевской традиции" к осуществлению избирательного права по закону.*

Избирательное право гарантировано нам Конституцией наряду со многими другими правами. Правда на практике пользуемся мы им от случая к случаю, то есть от выборов к выборам. Видимо, потому и не придаем ему должного значения. И при этом выбираем людей, которые должны будут отстаивать наши права. Парадокс демократии эмбрионального состояния.

Т. КОПЫТОВА

## ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА

7 мая ПЯТНИЦА		16.00 Сегодня	
7.00 Сегодня	7.40 Градусник	16.15 "Семнадцать мгновений весны", х/ф	17.25 Фильм о фильме. "Семнадцать мгновений весны 25 лет спустя"
7.45 Криминал	7.55 Я -телохранитель	18.00 Мультфильм	18.25 Агрофирма
8.05 Впрок	8.10 Живые новости	18.30 "Танго-бар", х/ф	20.05 Ваше право
8.15 Мультфильм	8.25 Карданный вал	20.30 Неделя	20.50 "21-й кабинет"
8.35 Сегоднячко-Москва	8.50 Большие деньги	21.15 Интернет-кафе	21.45 Страна Советов
9.00 Сегодня	9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич"	22.35 Профессия - репортер	23.00 Сегодня
10.00 Сегодня	10.15 "Суворов", х/ф	23.40 "Концерт - фронту. 1942 год", муз. фильм	00.35-01.25 Футбольный клуб
12.00 Сегодня	12.20 "Веселая карусель", мультфильм	<b>9 мая ВОСКРЕСЕНЬЕ</b>	
12.30 Старый телевизор	14.00 Сегодня	8.00 "Тимур и его команда", х/ф	9.20 Мультфильм
14.20 "Детектив Нэш Бриджес", т/с	15.20 Сегоднячко	9.30 Сегодня	10.15 "Майские звезды", худ. фильм
16.00 Сегодня	16.30 "Семнадцать мгновений весны", х/ф	12.00 Сегодня	12.15 Старый телевизор
17.45 Криминал	17.55 "События региона"	13.35 "Женя, Женечка и "Катюша", худ. фильм	15.00 Арина
18.15 Базар	18.45 Агрофирма	16.00 Сегодня	16.15 "Домой на праздник", х/ф
18.50 События региона	19.00 "Бестолковые", т/с	18.00 Мультфильм	18.30 Док. фильм "К Дню Победы"
19.25 ОСП-студия	20.25 С. Сталлоне в фильме "Убийцы"	18.50 Минута молчания. "Светлой памяти павших в борьбе против фашизма"	19.05 "Солдат неизвестной войны", х/ф
20.50 События региона	21.00 "Убийцы", продолжение	20.00 Бис	20.25 "Сочинение ко Дню Победы", х/ф
23.00 Сегодня	23.30-01.30 "Дуплет", х/ф	22.25 Группа "Любэ"	23.00 Сегодня
<b>8 мая СУББОТА</b>		23.40-01.45 Футбол. Чемпионат России. "ЦСКА" (Москва) - "Спартак" (Москва)	
8.00 "Трактористы", музыкальная комедия	9.30 Сегодня		
10.15 "Похищение "Савойи", х/ф	12.00 Сегодня		
12.15 "На войне как на войне", х/ф	14.00 Сегодня		
14.20 "Золотой Остап"			

## Задолженность по заработной плате предприятий и организаций г. Гурьевска на 1 апреля 1999 года

Просроченная задолженность по выдаче средств на заработную плату по состоянию на 1 апреля 1999 года по учетному кругу предприятий сложилась в размере 20,1 млн. рублей и уменьшилась за отчетный месяц на 37 процентов. Удельный вес задолженности за март составляет 15 процентов в общей сумме просроченной задолженности. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года просроченная задолженность снизилась на 20 процентов.

Из общего объема задолженности 10,9 млн. руб. (54 процента) не выплачено из-за отсутствия прямого финансирования из бюджетов всех уровней. Задолженность из-за отсутствия собственных средств у предприятий и организаций составила 9,2 млн. рублей (46 процентов).

Наибольшая сумма задолженности по невыплаченной в срок заработной плате наблюдается на предприятиях производственных отраслей (66 процентов), в отрасли социальной сферы задолженность составила 34 процента.

Среди предприятий производственных отраслей следует отметить промышленность, где задолженность по оплате труда резко снизилась от 16 млн. рублей в прошлом месяце до 6,3 млн. руб. в текущем. В данной отрасли полностью погашена задолженность по зарплате на предприятиях цветной металлургии. В черной металлургии задолженность сохраняется и составила 3,6 млн. рублей. На транспортных предприятиях просроченная задолженность по зарплате достигла 6 млн. рублей (30 процентов).



## Понедельник

3 мая

### 1 программа

- 7.55 "Узник замка Иф", х/ф
- 9.00 Мультфильмы
- 9.45 Домашняя библиотека
- 10.00 Новости
- 10.15 Пока все дома
- 10.50 "Старые песни о главном-1"
- 12.30 Ералаш
- 12.55 "Старые песни о главном-2"
- 15.00 Новости
- 15.15 Умники и умницы
- 15.50 "Старые песни о главном-3"
- 18.20 Клуб "Белый попугай"
- 19.05 "Возвращение великопленной семерки", х/ф
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.30 Погода
- 21.35 Филипп Киркоров "Лучшее, любимое, только для Вас!"
- 00.00-01.40 Мики Рурк в триллере "Выход в красное"

### 2 программа Канал "Россия"

- 7.50 Русское лото
- 8.30 Служу Отечеству!
- 9.00 Сельские вести
- 9.30 Почта RTP
- 10.00 Доброе утро, страна!
- 10.30 Устами младенца
- 11.00 Аншлаги
- 11.30 Городок
- 12.00 Любовь с первого взгляда
- 12.25 Домашние хлопоты с Натальей Варлей
- 12.55 "Тайна Сахары", т/с
- 14.00 Вести
- 14.30 Федерация
- 15.10 Парламентский час
- 16.10 "Закон и порядок", т/с
- 17.05 Диалоги о животных
- 18.00 Совершенно секретно
- 19.00 Старая квартира. Год 1984, часть первая
- 20.00 Вести
- 20.35 Любовь с первого взгляда
- 21.10 Музыкальный ринг
- 22.50 "Акуна матата"
- 23.50 - 01.25 "Взгляд сквозь туннель", детектив

## Вторник

27 апреля

### 1 программа

- 7.55 "Узник замка Иф", х/ф
- 9.30 "Дисней клуб". "Русалочка"
- 10.00 Новости
- 10.15 Пока все дома
- 10.55 Все путешествия команды Кусто
- 11.45 Звездный час
- 12.25 Крестьянские ведомости
- 12.55 "Освободите Вилли-3"
- 14.25 Смехопанорама
- 15.00 Новости

- 15.15 Клуб путешественников
- 16.05 Футбольное обозрение
- 16.35 Дисней клуб
- 17.30 Колесо истории
- 18.15 Песня-99
- 19.00 Пьер Ришар в комедии "Не упусти из виду"
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.30 Погода
- 21.55 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная России - сборная Украины
- 00.30-02.05 Мел Гибсон в боевике "Безумный Макс-2. Воин безумных дорог"

### 2 программа Канал "Россия"

- 8.00 "Три орешка для Золушки", фильм для детей
- 9.30 Мультфильмы
- 10.00 "Самый счастливый день", худ. фильм
- 10.20 Концерт, посвященный Дню милиции
- 13.00 "Тайна Сахары", т/с
- 14.00 Вести
- 14.30 "Дела семейные". Вечер, посвященный жизни и творчеству актерской семьи - Марии и Андрею Мироновых, Александра Менакера
- 15.55 "Закон и порядок", сериал
- 16.45 Спортивные танцы на RTP
- 17.45 Моя семья
- 18.45 Юбилейный вечер Аллы Иошпе и Стахана Рахимова
- 20.00 Вести
- 20.35 Аншлаг
- 21.10 В. Винокур в комедии "Пистолет с глушителем"
- 22.45 "Урмас Отт с..."
- 23.50-01.35 "По следам янтарной комнаты", детектив

## Среда

5 мая

### 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.15 Футбольное обозрение
- 10.45 Мультфильмы
- 11.10 В мире животных
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Программа "Вместе"
- 13.00 "Сильные духом", х/ф, 1-я серия
- 14.30 Мультфильм
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция", фантастический сериал
- 15.45 Классная компания
- 16.00 Зов джунглей
- 16.30 "... До 16-ти и старше"
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Угадай мелодию
- 18.50 "Человек и закон"
- 19.30 "Обратной дороги нет", х/ф, 1-я серия
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.35 Погода
- 21.55 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Чехии - сборная США
- 00.30 Новости
- 00.45-02.10 "Жил-был полицейский", комедия

### 2 программа Канал "Россия"

- 7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.45 "Программа передач", теле-

- игра
- 8.45 Товары-почтой
- 10.10 "Миледи", т/с
- 11.00 Вести
- 11.35 "Россия в войне. Кровь на снегу". Док сериал, 4-я серия
- 12.30 Диалоги о животных
- 13.30 "Мы идем охотиться", м/с
- 13.45 Музыка, музыка...
- 14.00 Вести
- 14.30 "Чародей", т/с для детей
- 15.25 "Богатые и знаменитые", сериал
- 16.15 Музыка, музыка...
- 16.25 "Первые поцелуи", т/с
- 17.00 Вести
- 17.30 Башня
- 18.00 Гомеопатия и здоровье
- ТВК представляет...
- 18.10 "Запретная женщина", т/с
- 19.00 Открытие чемпионата России по футболу. "Кузбасс" (Кемерово) - "Заря" (Л-Кузнецкий)
- 20.00 Пульс
- 20.25 Прозрачный бюджет
- 20.35 Вести
- 21.05 Подробности
- 21.20 Шаг за горизонт
- 21.55 Советы огородникам
- 22.25 Фонарь
- 22.45 "Тагерт", сериал
- 23.40 Музыка

## Четверг

6 мая

### 1 программа

- 6.00 Доброе утро
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.20 Человек и закон
- 11.05 Клуб путешественников
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Вместе
- 13.00 "Сильные духом", 2-я серия
- 14.45 Мультфильм
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция"
- 15.45 Волшебный мир или Синема
- 16.00 Улица Сезам
- 16.30 "... До 16-ти и старше
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Угадай мелодию
- 18.50 В поисках утраченного... Клавдия Шульженко
- 19.30 "Обратной дороги нет", 2-я серия
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.40 "Не может быть!", комедия Л. Гайдая
- 23.25 Однако
- 23.35-01.10 "Дмитрий Кантемир", худ. фильм

### 2 программа Канал "Россия"

- 7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.45 Телеигра "Программа передач"
- 8.20 Торговый дом "Ле Монти"
- 9.45 Товары-почтой
- 10.10 "Миледи", т/с
- 11.00 Вести
- 11.35 "Россия в войне. Кровь на снегу", док. сериал, 5-я серия
- 12.30 Диалоги о животных
- 13.30 "Мы идем охотиться", м/с
- 13.45 Музыка, музыка...

- 14.00 Вести
- 14.30 "Чародей", т/с для детей
- 15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал (Аргентина)
- 16.15 Музыка, музыка...
- 16.25 "Первые поцелуи", т/с
- 17.00 Вести
- 17.30 Башня
- 18.00 Гомеопатия и здоровье
- ТВК представляет...
- 18.10 "Запретная женщина", т/с
- 19.00 В центре внимания
- 19.25 Чадо
- 19.45 "Под защитой" (Страховые компании Кузбасса)
- 20.00 Пульс
- 20.25 Прозрачный бюджет
- 20.35 Вести
- 21.05 Подробности
- 21.20 Гараж
- 21.40 Кубок губернатора по мини-футболу
- 22.35 Авто-99
- 22.40 Денежка
- 23.00 "Тагерт", т/с
- Канал "Россия"
- 23.55 Вести
- 00.25-01.20 Горячая десятка

## Пятница

7 мая

### 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.15 Смехопанорама
- 10.55 В поисках утраченного...
- 11.30 Смак
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 "Вместе"
- 12.55 КВН-99
- 15.00 Новости
- 15.15 "Я первый тебя увидел", худ. фильм
- 16.25 Мультфильм
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Джентльмен-шоу
- 18.55 Здоровье
- 19.30 "Обратной дороги нет", 3-я серия
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.40 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная России - сборная Финляндии
- 23.50 Однако
- 00.05-01.35 "В полосе приборя", детектив

### 2 программа Канал "Россия"

- 7.00-9.45 "Доброе утро, Россия!"
- 7.20 У всех на устах
- 7.45 "Программа передач", т/и
- 8.15 Тысяча и один день
- 9.45 Товары почтой
- 10.05 "Миледи", т/с
- 11.00 Вести
- 11.35 "Россия в войне. Кровь на снегу", док. сериал, 6-я серия
- 12.30 Диалоги о животных
- 13.30 "Мы идем охотиться", м/с
- 13.45 Музыка, музыка...
- 14.00 Вести
- 14.30 "Чародей", т/с для детей
- 15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал
- 16.15 Музыка, музыка
- 16.25 "Первые поцелуи", т/с
- 17.00 Вести
- 17.30 Башня
- 18.00 Гомеопатия и здоровье
- ТВК представляет...
- 18.05 "Запретная женщина", т/с

19.00 В центре внимания  
19.20 Поздравления с днем Победы председателя Кемеровского банка СБ РФ А. Драгунова  
19.25 Под знаком Зодиака  
20.00 Пульс  
20.25 Прозрачный бюджет  
20.35 Вести  
21.05 Подробности  
21.20 Молодежная студия "Больше трех"  
21.55 Русская рулетка  
22.50 "Талгер", сериал  
23.55 Музыка

**Канал "Россия"**  
00.05 Вести  
00.35 - 02.10 "Баритон", психологическая драма

## Суббота

8 мая

### 1 программа

7.20 Хоккей. Чемпионат мира. Матч команд финальной группы  
9.25 Слово пастыря. Митрополит Кирилл  
9.45 Домашняя библиотека  
10.00 Новости  
10.15 Программа "100%"  
10.45 Утренняя почта  
11.20 Каламбур  
11.50 Смак  
12.15 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра  
12.25 "Несколько мгновений войны"  
13.15 ...До 16-ти и старше  
13.45 "Обыкновенный фашизм", худ. фильм, 1-я серия  
15.00 Новости  
15.15 "Обыкновенный фашизм", 2-я серия  
16.20 В мире животных  
17.05 Ералаш  
17.35 "Алокалиписис для полиции"  
18.05 С. Ротару в программе "Люби меня"  
20.00 Поле чудес  
21.00 Время  
21.35 "В бой идут одни старики", худ. фильм  
21.50 Однако  
23.25-01.40 Ж. Депардьё и К. Денев в фильме "Последнее метро"

### 2 программа

Канал "Россия"

8.00 "Жила-была девочка", художественный фильм  
9.10 Мультфильмы  
10.00 Доброе утро, страна!  
10.30 Сам себе режиссер  
11.00 Сто к одному  
11.45 Любовь с первого взгляда  
12.15 Золотой ключ  
12.30 Домашние хлопоты с Натальей Варлей  
13.00 "Россия в войне. Кровь на снегу", док. фильм, 7-я серия  
14.00 Вести  
14.30 Неделя власти  
15.00 Концерт А. Пахмутовой и Н. Добронравова  
17.00 Национальный музыкальный фестиваль "Площадь звезд-99"  
18.00 Моя семья  
ТВК представляет...  
19.00 Губернские новости  
Канал "Россия"  
20.00 Вести  
20.35 Праздничный концерт, посвященный 54-й годовщине ВОВ  
22.15 "Военно-полевой роман", худ. фильм

23.50-02.00 "Муссолини. Последний акт", кинодрама

## Воскресенье

9 мая

### 1 программа

7.00 Доброе утро!  
9.50 "Живые и мертвые", кинопопоя  
13.00 Мультфильм  
13.15 Играй, гармонь любимая!  
13.50 Москва. Красная площадь. Военный парад, посвященный Дню Победы  
14.30 Праздничный концерт по заявкам ветеранов  
15.45 Служу России!  
16.10 Мультфильм  
16.20 Звездный час  
17.00 Как это было. "Вечный огонь"  
17.40 Киноконцерт  
18.50 Минута молчания. "Светлой памяти павших в борьбе против фашизма"  
19.10 "Летят журавли", х/ф  
21.00 Время  
21.25 "Белорусский вокзал", х/ф  
23.10 Новости  
23.25 "Как не любить мне эту землю!" Поет Л. Зыкина  
23.55-02.30 Хоккей. Чемпионат мира. Матч команд финальной группы

**Приглашаем в бар "ВЕК"!**



С 30 апреля с 12 до 18 часов здесь будет работать детское кафе, а также можно вкусно и недорого пообедать.

**С 18 до 24 часов приглашаем отдохнуть взрослых!**

КГТ №116

2 программа

Канал "Россия"

8.00 Мультфильмы  
8.25 Служу Отечеству!  
8.50 Сельские вести  
9.15 Киноконцерт к Дню Победы  
9.40 Русское лото  
10.20 "Виктория". Фестиваль солдатской песни  
11.40 Аншлаг  
12.35 Мир книг  
12.50 "Россия в войне. Кровь на снегу", док. фильм, 8-я серия  
13.50 Москва. Красная площадь. Военный парад, посвященный Дню Победы  
14.10 "Никто не забыт"  
15.00 Вести  
15.40 Звезда Шароева  
16.40 Концерт для ветеранов  
18.50 Минута молчания. "Светлой памяти павших в борьбе против фашизма"  
19.05 "Россия в войне. Кровь на снегу", док. сериал, 9-я серия  
ТВК представляет  
20.00 Пульс  
20.15 Репортаж с манифестации в г. Кемерово  
20.45 Под знаком Зодиака  
Канал "Россия"  
21.09 Зеркало  
22.00 "Был месяц май"  
00.00-01.40 "Чердак: убежище Анны Франк", психологическая драма

## ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА

3 мая

### ПОНЕДЕЛЬНИК

8.00 "Веселые ребята", комедия  
9.40 Старый телевизор вспоминает: "Фитиль"  
10.00 Вечер в "Итогах"  
10.55 Куклы  
11.10 "Солдаты удачи", сериал  
12.00 Сегодня  
12.15 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" (Москва) - "Черноморец" (Новороссийск)  
14.15 Жизнь замечательных зверей  
14.50 Русский век  
15.20 "Ну, погоди!", м/ф  
16.00 Сегодня  
16.30 "Семнадцать мгновений весны", сериал  
18.05 Мультфильм  
18.25 Мир чудес Анжелики Эффи  
18.40 Неделя  
19.00 "Бестолковые", т/с  
19.25 "Машина времени"  
20.20 "Загадки древних таинств"  
20.30 "Не послать ли нам... гонца", комедия  
22.30 Итого

5 мая

### СРЕДА

7.00 Сегодня  
7.40 Градусник  
7.45 Мультфильм  
7.55 Я - телохранитель  
8.00 Впрок  
8.10 Живые новости  
8.15 Карданный вал  
8.20 Градусник  
8.30 Я - телохранитель  
8.35 Мультфильм  
8.50 Живые новости  
9.00 Сегодня  
9.10 Док-шоу  
9.40 Мультфильм  
10.00 Сегодня  
10.15 "Вдовы", х/ф  
11.40 Среда  
12.00 Сегодня  
12.20 "От Винта"  
12.30 Старый телевизор  
14.00 Сегодня  
14.15 "Пирот Бабетты", худ. фильм  
16.00 Сегодня  
16.30 "Семнадцать мгновений весны", сериал  
18.05 "Корова и цыпленок", м/с  
18.25 Интернет-кафе  
19.00 События региона  
19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с  
19.50 Агросфирма  
20.00 "Бестолковые", т/с  
20.50 События региона  
21.05 Те Кто  
21.15 "Разные судьбы", худ. фильм  
23.00 Сегодня  
23.40 Профессия-репортер  
00.00-02.05 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" (Москва) - "Сатурн" (Раменское)

### 6 мая

### ЧЕТВЕРГ

7.00 Сегодня  
7.40 Градусник  
7.45 Криминал  
7.55 "Я - телохранитель"  
8.05 Впрок  
8.10 Живые новости  
8.15 Мультфильм  
8.25 Карданный вал  
8.35 Сегоднячко-Москва  
8.50 Большие деньги  
9.00 Сегодня  
9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич"  
10.00 Сегодня  
10.15 "Иона во чреве кита", х/ф  
11.50 Мультфильм  
12.00 Сегодня  
12.20 "От Винта"  
12.30 Старый телевизор  
14.00 Сегодня  
14.20 "Детектив Нэш Бриджес", т/с  
15.20 Сегоднячко  
16.00 Сегодня  
16.30 "Семнадцать мгновений весны", сериал  
17.45 Криминал  
18.00 "Корова и цыпленок", м/с  
18.25 "Чердачок"  
18.45 Страна Советов  
19.00 События региона  
19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с  
20.00 "21-й кабинет"  
20.25 "Бестолковые", т/с  
20.50 События региона  
21.00 Ваше право  
21.20 "Роль", х/ф  
22.40 Профессия - репортер  
23.00-23.50 Сегодня

(Продолжение на стр.3)

## Пожарные пожарников

### в беде не оставят

Читатели нашей газеты, на страницах которой постоянно публикуются сведения о произошедших пожарах, наверняка заметили, что в последнее время огненная стихия лютует все чаще и сильнее. Отряд государственной противопожарной службы №5, который работает на территории Гурьевска, Салаира и Гурьевского района, с февраля этого года возглавляет Сергей Геннадьевич Корольков. Ранее он был заместителем начальника пожарного отряда в г. Березовский. Когда решил перебраться в Гурьевск, то не думал, что пожары здесь будут такими серьезными. Во всяком случае те, кто работает в пожарной службе уже не первый десяток лет, не помнят таких...

Сергей Геннадьевич, поминится, в прошлом году, 17 апреля, мы отмечали 80-летие пожарной службы, теперь, спустя год - 350-летие. Это модное нынче обращение к историческим корням?

Да, в течение 80 лет, до этого года, 17 апреля считалось Днем Советской пожарной охраны. В этот день в 1918 году В.И. Ленин подписал декрет «О борьбе с огнем». Но пожарная охрана была и в дореволюционной России. В 1649 году царем Алексеем Михайловичем был подписан «Наказ о градском благочении», в котором устанавливались правила для должностных лиц, отвечающих за пожарную безопасность. Также согласно наказу всем состоятельным людям надлежало иметь медные водоподводящие трубы и деревянные ведра, малоимущим необходимо было иметь одну трубу на пять дворов. В этом же году вступили в силу «Учтения Алексея Михайловича», по которым была введена уголовная ответственность за поджоги, установлены различия между понятиями «неосторожное общение с огнем» и «поджог». Эти исторические события стали причиной определения министром внутренних дел РФ дня образования Российской пожарной охраны.

Что представляет собой пожарный отряд города?

Отряд состоит из трех пожар-

ных частей - по одной в Гурьевске, Салаире и поселке Урск. Есть при отряде инспекция пожарного надзора - начальник, старший дознаватель, инспектор. Всего, вместе со мной и моим заместителем - пять офицеров. Штаб на сегодняшний день у нас, в основном, укомплектован, но он состоит из 67 человек, а по нормативам, которые рассчитываются исходя из численности населения обслуживаемой территории, необходимо иметь 83 единицы личного состава. То есть 16 человек не хватает. В результате в пожарных частях Салаира и поселка Урск вместо положенных пяти человек на пожар выезжают только двое. В части в это время никого не остается. Здесь, в Гурьевске, положение немного получше: по сигналу тревоги выезжают четыре человека - начальник караула, командир отделения, боец и водитель, диспетчер дежурит круглосуточно. Но в целом картина получается не радужная. Ведь людям еще положен отпуск, иногда кто-то заболел. Малочисленность противопожарного отряда - одна из причин плохой организации пожаротушения в городе. А пожаров в последнее время очень много. И по прогнозу нашего управления, количество пожаров будет увеличиваться.

В летний период или вообще?

Вообще.

На основании чего управлением составляется прогноз?

Исходя из динамики развития пожаров по годам. И в городе, и в области, и в целом по России количество пожаров с каждым годом возрастает. Например, за этот год (на 27 апреля) произошло 47 пожаров, за соответствующий период прошлого года - 46. Погибло при пожарах в этом году 4 человека, в прошлом - 3.

Кроме того, подобный вывод напрашивается после анализа экономической обстановки в стране. У всех проблемы, вопросы пожарной безопасности отходят на второй план. В результате горят магазины, подвалы, общежития, наблюдаются случаи возгорания объектов на предприятиях. У людей нет средств, чтобы приводить в безопасное состояние свои печи, электропроводку - горит жилой сектор.

Отбезысходности, наверное, люди стали больше пить - много пожаров происходит по причине неосторожного обращения с огнем в состоянии алкогольного опьянения.

Надо сказать, что в последние 2-3 месяца нашей службе стали уделять больше внимания. Большой урок дал пожар в Самаре. Руководители предприятий, администрации города и района стали с пониманием относиться к вопросам противопожарной безопасности. Выходят распоряжения, позволяющие нам проводить мероприятия по противопожарной охране, обследования, в общем - влиять на ситуацию. Надо сказать, что финансирование ОГПС-5 идет из нескольких источников. По заработной плате офицерский состав финансируется из федерального бюджета - заработную плату выдают вовремя, все остальные с этого года - из областного бюджета - задержка заработной платы составляет 4 месяца. Остальные расходы - бензин, запчасти и проч. - лежат на плечах города и района. Город нам помогает, насколько это в его силах, деньги дают. От района мы пока живых денег не видели, у них положение похуже, но с главой районной администрации сотрудничаем - есть договоренность о закрытии долга по заработной плате за 1998 год, этот вопрос должен решиться вот-вот. Гурьевский металлургический завод помогает нам материалами - помещение нуждается в ремонте.

Сергей Геннадьевич, когда Вы приняли на себя командование отрядом, что «бросилось в глаза»?

В отряде плохо проводилась профессиональная подготовка личного состава, Я сам неоднократно выезжал на пожары, приходилось учить, как надо действовать. Самым сложным было переломить мышление людей. Но сейчас я уже вижу, что люди воспринимают замечания с пониманием, учатся с охотой - это радует.

Требуется замена техника, все четыре машины отработали уже по десять лет. Поэтому они «разваливаются», пока чиним одну, выходит из строя другая.

Очень запущено в городе противопожарное водоснабжение - всю зиму приходилось заправлять только в части, пожарные гидранты заметыны снегом, указателей, где они находятся, нет, большая часть гидрантов находится в неисправном состоянии, а время, затраченное на заправку машин водой, тоже влияет на качество тушения пожара.

Есть такое выражение -

«спит, как пожарный». Оно как-то соответствует действительности?

Есть и другое выражение: «Пожарный спит, страна богатеет». Если пожарный спит, значит нет пожаров, нет ни у кого беды.

Спят ли наши пожарные? Конечно. Дежурство продолжается сутки. С утра у нас проходят занятия, после обеда - хозяйственные работы. Вечером, бывает, смотрим телевизор, играем в теннис. На ночь ложимся отдыхать. Но все это время пожарный находится в постоянном нервном напряжении, ведь в любой момент может прозвенеть звонок, по тревоге надо будет куда-то ехать. Поэтому сон пожарного тревожен и неспокоен. Я сам три года работал оперативным дежурным, и даже после ночи, в которой не было сигналов тревоги, очень устаешь, сказывается нервное напряжение, потом сутки в себя приходишь...

Напоследок Сергей Геннадьевич расскажет о тех, кто работает в ОГПС-5:

До сих пор в курсе всех наших дел бывший начальник отряда, председатель Совета ветеранов В.И. Баженова, бывший начальник караула А.Н. Соболев. Я всегда пользуюсь советами этих людей, они мне здорово помогают. 19 лет работает в пожарной охране начальник третьей части А.Г. Лощенко, благодаря его усилиям удалось сохранить пожарную часть в пос. Урск. Большим авторитетом среди личного состава пользуется диспетчер пункта связи Н.П. Карпова, она отработала в отряде уже 20 лет. 25 лет отслужил в пожарной охране водитель В.И. Баранов сейчас, будучи на пенсии, он продолжает трудиться, передавая свой опыт молодым. Грамотным специалистом зарекомендовал себя начальник караула 1-й пожарной части И.М. Черемнев, он стоит на страже против огненной стихии 16 лет. Н.Е. Гончаров в течение 13 лет много сил и энергии отдает поддержанию в боевой готовности пожарных автомобилей. 11 лет ведет борьбу с огнем начальник караула 2-й пожарной части, бывший «афганец» В.Д. Курский. Больше десяти лет трудятся в пожарной охране офицеры В.А. Наумов и А.Б. Платонов. Большое спасибо всем ветеранам, личному составу за труд, за терпение, дай Бог вам здоровья!

...и просветил меня насчет того, что нельзя пожарных называть «пожарниками», потому как раньше пожарниками называли тех, у кого горит, а пожарными - тех, кто тушит.

М. БОЙКО

# ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Философы утверждают, что наша жизнь, как матрац: в ней чередуются черные и белые полосы. По статистике преступность в нашем городе растет, а значит в жизни многих гурьян случается так, что светлая полоса резко заканчивается и начинается та, что потемней. И виной тому воры, убийцы... Одним словом, преступники.

За прошедшую неделю в Гурьевский ГРОВД поступило 115 сигналов о правонарушениях, 15 - о преступлениях. Возбуждено 12 уголовных дел: Гурьевске - 4, в Салаире - 3, в районе - 5.

## Что посеешь, то пожнешь

Ночью 17 апреля, сломав заборы склада КСП «Новопестеревский», где хранилось семенное зерно, некий гр-н М., житель с. Новопестеревское, похитил 200 кг зерна. Но посевную кампанию ему придется отложить. Да и вообще ему о пропитании беспокоиться не придется: суд позаботится о его дальнейшей судьбе.

## "Пожалел"

Случилось это 20 апреля в с. Сосновка. Около 12 часов ночи молодой человек, 1971 года рождения, через окно проник в дом к девяностолетней старушке. Старушка испугалась, где хранятся деньги рассказала грабителю сразу. В шкафу он нашел 350 рублей и хотел дать деру. Старушка взмолилась: пощади, хоть на хлеб копейки оставь. Сердце дрогнуло, и преступник добычу жертвой разделил «по-братски»: оставил старушке 50 рублей. Сейчас работникам милиции уже известно, кто оказался таким «добреньким». Он живет в Беловском районе, нигде не работает, а потому, видимо, и промышляет по старушечьим шкафчикам.

## Бьешь? Смотри, в тюрьму попадешь!

Участковым инспектором был

выявлен факт, что некий П., житель с. Малая Салаирка, 1955 года рождения, систематически в течение года наносит побои дочери своей сожительницы, 1971 года рождения. Возбуждено уголовное дело по статье, предусматривающей ответственность за истязание.

## Встретились, погоревали...

А эта грустная история произошла 21 апреля около 10 часов вечера в Салаире. Ч., 1978 года рождения, проживающий в Белово, по случаю поминок своей родной сестры приехал к отцу. После того, как они выпили определенное количество спиртного, завязалась ссора, которая закончилась тем, что сын нанес отцу ножом два проникающих ранения в грудь справа. Отец сейчас находится в больнице. Что будет с сыном, не вызывает сомнений: за нанесение тяжкого вреда здоровью его ждет уголовная ответственность.

## На антенну совесть променял

Средь бела дня с крыши дома №16 по ул. Партизанской сняли телевизионную антенну. Оказалось, что такой недостойный поступок совершил гр-н К., живет он в Гурьевске, работает в ГРУ. Понятно, телевизор смотреть хочется, но зачем же человеческое достоинство терять...

Труп пятиклассника с признаками насильственной смерти был обнаружен ребятами в Сосновом бору в с. Сосновка, в районе школы №27. 15 февраля в 11 часов утра этот мальчик ушел в магазин за хлебом и не вернулся. С того времени считался без вести пропавшим. Сейчас ведется следствие, возможно, что-то о гибели этого мальчика удастся узнать.

## Концы в воду спрятать не успели

15 апреля ночью с территории

АО «ГМЗ» было похищено 560 кг металлического уголка. Ущерб составил 975 рублей. Но история на этом грустном факте не заканчивается.

При патрулировании нарядом милиции отдела охраны у одного гаража был обнаружен сваленный уголок. Была организована засада, и когда на следующий день похитители на двух машинах приехали, чтобы погрузить и увезти то, что добыли нечестным путем, их задержали. Личности их установлены: это оказались рабочие этого же предприятия, грузчики и машинист тепловоза.

## Пора и отвечать

18 апреля с веранды дома по пер. Равенства украли электродрель, ущерб оценен в 67 рублей. Подозревается в краже нигде не работающая гражданка, которая раньше якобы проживала в этом доме. Тем не менее уголовное дело возбуждено, так как эта гражданка и раньше была замечена в совершении противоправных поступков подобного рода.

Рабочий ГМЗ Б., 1963 года рождения, похитил 3,5 кг меди, разуккомплектовав при этом двигатель, нанеся тем самым производству значительный ущерб. 23 апреля сотрудниками отдела охраны он был задержан. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Кроме преступников, которые понесут наказание по статье Уголовного Кодекса, административных правонарушителей на прошлой неделе было 117 человек. Из них за мелкое хулиганство к ответственности привлекалось 18, за появление в нетрезвом виде в общественных местах - 61, за нарушение паспортных правил - 23, за неповиновение законным требованиям работников милиции - 3.

Не хочется думать о том, какие неприятности нас ожидают на будущей неделе. «Хронике происшествий» остается пожелать прекратить свое существование за недостатком материала, а вам, дорогие читатели, чтобы светлых полос в вашей жизни было все-таки больше.

Государственная налоговая инспекция по г. Гурьевску доводит до сведения владельцев гаражей, что им необходимо до 1 июня 1999 года пройти регистрацию гаражей в БТИ, архитектурно-планировочном бюро, земельном комитете. Арендная плата за землю гаража площадью 24 кв. м в 1999 году составит 21 руб. 60 коп.

## Дорогие кузбассовцы! Поздравляю всех с Днем международной солидарности трудящихся - 1 Мая!

С каждым днем все ближе развязка кризиса, в который завели страну «реформаторы». Солидарность, единение, гражданская зрелость как никогда необходимы нам сегодня. Приложены все усилия, чтобы выйти из нынешней разрухи, чтобы вернуть уважение к человеку труда, чтобы наши дети жили лучше нас.

Активности и энергии, бодрого духа и здоровья, благополучия вам, дорогие земляки!

*Ваш депутат Н. ОСТАНИНА*

Государственная налоговая инспекция по г. Гурьевску сообщает, что зачисление налога на имущество, налога с продаж и 9 процентов от установленной ставки (12 процентов) подоходного налога производится на счет 40101810526110020001, открытый в Гурьевском филиале Сбербанка 5946, БИК 043214605, корсчет 30101810600000000605 с последующим распределением ОФК:

-налог на имущество: в местный бюджет - 50 процентов, в областной бюджет - 50 процентов,

-налог с продаж: в местный бюджет - 60 процентов, в областной бюджет - 40 процентов,

-9 процентов подоходного налога: в местный бюджет - 50 процентов, в областной бюджет - 50 процентов.

3 процента от установленной ставки подоходного налога перечислять на счет 40102810626110990001, открытый ОФК в Гурьевском отделении Сбербанка 5946.

29 апреля состоялся розыгрыш приза среди подписавшихся на второе полугодие на газету "Знаменка" в дни подписчика - 21 и 22 апреля.

Всего приняло участие в розыгрыше 127 абонементов.

Повезло семье Барковых, проживающих по ул. Репина! Приз ждет вас в редакции.

# Знаменка

## Реклама

### Объявления

30 апреля 1999 года

Стр. 8

П  
О  
З  
Д  
Р  
А  
В  
Л  
Я  
Е  
М  
!

1 мая в 10 часов на площади  
"Юбилейная" состоится городской  
**ПРАЗДНИЧНЫЙ МИТИНГ**

#### Вниманию ищущих работу!

объявляется конкурс на замещение вакантной должности  
**ЭКОНОМИСТА**

(опыт работы, знание ПК и бух. учета - обязательны)

За справками обращаться в межтерриториальный отдел  
занятости населения: г. Гурьевск, ул. Ленина, 1, тел. 2-51-69.

#### Компания "Первый шаг" обращается ко всем организациям города и частным лицам!

С солисткой нашей танцевальной группы Таней Чибрановой  
случилась беда. Она попала в аварию и сейчас в тяжелом состо-  
янии находится в больнице. Чтобы поставить Таню на ноги, нужны  
средства, которых у нас нет. Мы очень беспокоимся о ее здоровье,  
и потому решили попросить вашей помощи: если у вас есть  
возможность помочь Тане, позвоните по тел. 65-3-60. Поверьте,  
от вас зависит будущее этой девочки.

#### Продам

2-комн. квартиру (хрущевка,  
4-й этаж, теплая) или ПОМЕНИЮ  
на 1-комн. квартиру улучшенной  
планировки на горновской пло-  
щадке или КУПЛЮ 1-комн. квар-  
тиру. Тел. 7-73-70.

садовый участок (6 соток) в  
Салаире, в р-не "Кедра". Есть до-  
мик, баня, теплица под стеклом.  
Обращаться: г. Салаир, ул. Савин-  
цева, 13-3, тел. 44-90.

газовые баллоны, б/у, пустые  
- 2 больших и 3 маленьких. НЕДО-  
РОГО. Тел. 2-36-83.

#### Куплю

дом с надворными построй-  
ками. Тел. 2-35-57 (дом.), 2-35-65  
(раб.).

2-комнатную благоустроен-  
ную квартиру. Обращаться ул.  
Дзержинского, 50

#### Продам

СРОЧНО небольшой дом в  
хорошем состоянии с усадебны-  
ми постройками. Обращаться г.  
Салаир, ул. Ленина, 24

агрегаты от "BMW" (в сборе).  
Обращаться ул. Инициативная,  
15-2. Тел. 2-33-71

3-комнатную квартиру по пер.  
Дружбы, 4. Тел. 2-24-92.

ДЕШЕВО новую стиральную  
машину "Сибирь". Обращаться  
ул. Войкова, 100 - 2.

Гурьевский почтамт поздрав-  
ляет жителей Гурьевска и Сала-  
ира с праздником Весны и Труда  
и Днем Победы!

5 и 6 мая мы предоставляем  
льготу при передаче сообщений  
электронной почтой. Участникам  
войны и приравненным к ним  
категориям, инвалидам 1 и 2  
групп предоставляется льгота 75  
процентов от стоимости, в сем  
остальным - 25 процентов.

#### дорогую маму, бабушку Марию Яковлевну Рахвалову с юбилеем!

Течение времени упрямо, мудра ты стала и седа,  
А в жизни ты ведь дважды мама,  
В душе осталась молода.  
Такой же будешь впредь, пока живут на белом свете  
Твои родные внуки, дети. И незачем тебе стареть!

Сын, сноха, внучата

#### Александру Алексеену Шевченко с днем рождения!

Желаю здоровья, бодрости, хорошего настроения!

С любовью и уважением Мария Алексеевна

#### с золотой свадьбой Самойловых Егора Никифоровича и Наталью Петровну!

Пусть сердце возрасту не поддается,  
Пусть не страшат летящие года,  
Пусть хорошо вам, счастливо живется,  
И пусть здоровье радует всегда!

Дети, внуки, родственники, соседи

#### Марию Ардалионовну Беспятовых с днем рождения!

Желаем, чтоб спутником было здоровье,  
Чтоб в дверь не стучалась беда,  
Желаем успехов, семейного счастья,  
И бодрости духа всегда!

Муж, дочь, зять, внуки Женя и Миша

#### с золотой свадьбой Крижановских Николая Петровича и Клавдию Николаевну!

Года летят и мчатся, как лавины, но стоит ли о прожитом тужить?  
Полсотни вместе - только половина,  
Желаем вместе до ста лет дожить!

Дети, внуки, правнуки

#### Раису Александровну Кипяйкину с днем рождения!

За доброту твою, за руки золотые, за материнский твой совет,  
Тебе желают дети, внуки - живи, любимая, сто лет!

Муж, дочь, зять, внучка

#### Ивана Афанасьевича Марочкина с юбилеем!

Живи на свете долгий век, родной, любимый человек!  
Живи без грусти, не болей, душой и сердцем не старей!  
Живи счастливо и светло, с тобой спокойно и легко!

Жена, дети, внуки

#### Анатолия Александровича Салагаева с юбилеем!

Желаем в жизненном пути прямой дорожкой идти,  
Преград не знать, труда не мерить, любить, надеяться и верить!

Жена, сын, родители

#### Совет ветеранов ОАО "ГМЗ" поздравляет с праздником 1 Мая пенсионеров, ветеранов ОАО "ГМЗ"

#### Трегубовых Андрея и Светлану с днем рождения!

Пусть улыбкой, радостью, любовью сердце полнится всегда.  
Крепких сил, энергии, здоровья, нежности на долгие года!

Родители

Для занятий в вечернее вре-  
мя с мальчиком 4-х лет тре-  
буется воспитатель с образова-  
нием. Оплата по договореннос-  
ти. Тел. 2-24-92

Приглашаем ветеранов войны  
и труда! 7 мая в 15 часов в  
концертном зале Школы ис-  
кусств состоится большой праз-  
дничный концерт, посвященный  
Дню Победы.

#### Продам Продам

- холодильную камеру (объем 12 куб. м),
- радиодетали,
- стеклотару в пластмассовых ящиках.

Обращаться: ул. Кирова, 35, маг. "Садко", тел. 2-20-92, 2-25-42.



Учредители:  
редакция газеты "Знаменка",  
администрация  
муниципального образования  
г.г. Гурьевск и Салаир.  
Газета перерегистрирована  
Западно-Сибирским регио-  
нальным управлением  
Роскомпечати 6.05.97 г.,  
свидетельство  
о регистрации № Г-0823

Зам.редактора М.БОЙКО. Адрес редакции:  
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,  
(здание администрации города), каб. 102.  
Телефон: 2-27-48.  
Дни выхода: вторник, пятница.  
Тираж 2139 экземпляров.  
Формат А-4. Цена в розницу договорная.  
Электронная верстка и монтаж  
выполнены М. БОЙКО  
Газета подписана в печать  
30 апреля 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпада-  
ют с точкой зрения редакции. За содержа-  
ние рекламы и материалов пресс-службы  
администрации города редакция ответ-  
ственности не несет.  
Рекламуемый товар подлежит  
обязательной сертификации.  
Газета отпечатана в  
ИПП "Беловский полиграфист", 652615,  
г. Белово, ул. Чкалова, 18.  
Заказ №382  
Индекс издания 51930